

# મોડાસા રવિકૃષિ મહોત્સવનો અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ કાળા વાવટા દ્વારા વિરોધ

## મહેસાણાના પાટીદાર સ્વ. મયુર પટેલના બેસણામાં મંત્રી નીતીન પટેલનો જોરદાર વિરોધ

મોડાસા, તા.૩૧ અરવલ્લી જિલ્લાના સમિતિ દ્વારા કાળા વાવટા બેનરો પ્રદર્શિત કરવી વિરોધ દર્શાવતા થોડો ગુજરાત સરકાર દ્વારા રાજ્યના ખેડૂતોને આધુનિક ખેતી માટે જેમાં સાબરકાંઠાના સાંસદ દિપસિંહ રાહોડ, જિલ્લા પ્રમુખ ભરતસિંહ ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોરની આગેવાની હેઠળ ૧૦૦ થી વધુ કોંગ્રેસ

મહેસાણા, તા.૩૧ આંદોલન દરમિયાન મહેસાણા શહેરમાં પણ આંદોલન વખતે પોલીસ ગોળીબારમાં ગંભીર રીતે ઘવાયેલ મૂળ મોદેરા ગામના અને હાલમાં મહેસાણા ખાતે ગૌતમનગર સોસાયટીમાં રહેતા મયુર નટવરલાલ પટેલ નામના આશાસ્પદ યુવાનનું અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. સદ્ગતનું આજે મહેસાણાના મોદેરા રોડ પર આવેલ ટહુકો પાર્ટી પ્લોટમાં બેસણું રાખવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઘણી મોટી સંખ્યામાં પાટીદારો એ ઉપસ્થિત રહી સદ્ગતને શ્રદ્ધાંજલી અર્પી હતી. દરમિયાન આજે સ્વ. મયુર પટેલના બેસણાના સ્થળ આગળ રાજ્યના આરોગ્યપ્રધાન નીતીનભાઈ પટેલ તેમજ મહેસાણા જીઆઈડીસી એસોશિયેશનના એક હોદ્દેદાર મંગલદાસ પટેલનો પાટીદારોએ સખ વિરોધ કર્યો હતો. જેથી તેઓએ સ્થળ છોડવાની ફરજ પડી હતી. કહે છે કે એક તબક્કે ઉશ્કેરાયેલ પાટીદારોના ટોળાએ મંગળદાસ પટેલ સાથે અશોભનીય વર્તન પણ કર્યું હતું. આ ઉપરાંત કેટલાક મીડિયા કર્મીઓ સાથે પણ અસભ્ય વર્તાવ કરતાં ભારે હોબાળો મચી ગયો હતો.



મુખ્યમથક મોડાસા શહેરના નવા માર્કેટ યાર્ડના ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂતોને રવિકૃષિ વિશે આધુનિક કૃષિ તાંત્રિકતા અંગેનું માર્ગદર્શન મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુસર યોજાયેલા રવિકૃષિ મહોત્સવમાં અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમય માહોલ ગરમાયો હતો. અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા ૩૦થી વધુ કોંગ્રેસી કાર્યકરોની અટકાયત કરી હતી. મોડાસા શહેરના કોલેજ રોડ પર આવેલા નવીન માર્કેટ યાર્ડના મેદાનમાં ગુરુવારે સવારે ૮ કલાકે માર્ગદર્શન મળી રહે તેવી આશયથી રવિકૃષિ મેળાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં કૃષિ સેમિનાર, પ્રદર્શન વ. નિર્દેશન તથા ખેડૂત શિબિરનું આયોજન ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળના અધ્યક્ષ આશિષકુમાર દેવના અધ્યક્ષ પદે યોજાયો હતો. સોલંકી, મોડાસા નગરપાલિકા પ્રમુખ વનીતાબેન પટેલ સહિત ભાજપના કાર્યકરો અને ખેડૂત મિત્ર હાજર રહ્યા હતા. અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમીતી દ્વારા ગુરુવારે યોજાયેલ રવિકૃષિ મહોત્સવમાં મોડાસાના અગ્રણીઓ અને સદસ્યો દ્વારા કાળા વાવટા દર્શાવી, બેનરો પ્રદર્શિત કરી વિરોધ કરતા જીલ્લા પોલીસતંત્ર દ્વારા માર્કેટ યાર્ડના દરવાજા બંધ કરી અરવલ્લી જિલ્લાના કોંગ્રેસ પ્રમુખ કમલેન્દ્રસિંહ બાપુ, ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, પ્રદેશ કોંગ્રેસ મંત્રી વનરાજસિંહ રાહોડ, અરુણ પટેલ મોડાસા શહેર પ્રમુખ ઈકબાલ ઈપ્રોલીયા, જીગર મહેતા, હુસેનભાઈ ખાલક, કાદર અલી સેઈદ અમીન મકવાણા, તાલુકા પ્રમુખ સોમસિંહ પરમાર સહિતના અગ્રણીઓની અટકાયત કરી હતી.

## મેઘરજમાં વીજતંત્રના દરોડા, ૩.૫૪ લાખની વીજચોરી ઝડપાઈ

ઉંચીધનાલમાં નવા બનાવેલ રોડ પર જે.સી.બી.લાગ્યું

મેઘરજમાં વીજતંત્રના દરોડા, ૩.૫૪ લાખની વીજચોરી ઝડપાઈ

ઉંચીધનાલમાં નવા બનાવેલ રોડ પર જે.સી.બી.લાગ્યું

અને આ હલકી કક્ષાના રોડ ઉપર બુધવારે જેસીબી લગાવી રોડ તોડવાની શરૂઆત કરી હતી. જેથી ગામ લોકોમાં ખુશી પ્રસરી જવા પામી હતી.

ઉંચીધનાલમાં નવા બનાવેલ રોડ પર જે.સી.બી.લાગ્યું

અને આ હલકી કક્ષાના રોડ ઉપર બુધવારે જેસીબી લગાવી રોડ તોડવાની શરૂઆત કરી હતી. જેથી ગામ લોકોમાં ખુશી પ્રસરી જવા પામી છે.

આ અંગે પંચાયતના સરપંચ યુનાભાઈ ગમાર તથા ૩. સરપંચ કેતનભાઈ પટેલના જણાવ્યા અનુસાર ગામમાં જે આર.સી.સી. રોડ નવા બનાવ્યું છે પણ તૂટી ગયા છે તે રોડ એગ્રીમેન્ટ મુજબ નવા બનાવવામાં આવશે.

## મહેસાણા જિલ્લામાં રવિ મહોત્સવનો પ્રારંભ

મહેસાણા, તા.૩૧ મહેસાણા જિલ્લામાં રવિકૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નીતીનભાઈ પટેલે કરાવ્યો હતો. મહેસાણા તાલુકાનો રવિકૃષિ

## શ્રદ્ધાંજલિની જાહેરાતના બદલે સેવાકાર્યમાં નાણાં વાપરો

પાલનપુર, તા.૩૧ સમાજમાં વિભિન્ન પ્રકારનાં લોકો વસતા હોય છે. પરંતુ રતીભર લોકો જ જનસેવા નાં કામો કરતા હોય છે. જોકે જનસેવાના માર્ગો અનેક છે. પરંતુ પાલનપુરના મુકેશભાઈ મોદી જનસેવાનો એક જુદો જ માર્ગ બતાવવા રહ્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ મોડેરા બંજાવતા અને પાલનપુર શહેરમાં વસતા મુકેશભાઈ મોદીના ધર્મપત્ની સ્વ. સુનીતા બેન એમ.મોદી નું તારીખ ૨૯.૧૨.૨૦૧૦ ના રોજ દુખદ અવસાન થયું હતું. જેને લઈને તેઓ છેલ્લા પાંચ વર્ષ થી તેઓની સ્વ. ધર્મ પત્નીની પુણ્યતિથી ના દિવસે અખબાર માં જાહેર ખબર આપતા નથી. પણ કઈક સેવાનું કામ કરે છે. ત્યારે આજ રોજ બીજલ ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ ધવલભાઈ જોશી દ્વારા મુકેશભાઈ મોદી ના ધર્મ પત્ની સ્વ. સુનીતા બેન એમ.મોદી ની પુણ્યતિથી નિમિત્તે શહેરનાં હરીપુરા વિસ્તાર માં આવેલ ૪ આંગણવાડી અને હરીપુરા શાળાના બાળકોને પોષ્ટિક આહાર રૂપે તલની ચીકી ખવડાવવાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૩૫૦ બાળકોને તલની ચીકી વિતરણ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમ નાં મુખ્ય દાતા મુકેશભાઈ મોદી હતી.



મહોત્સવ દુધ સાગર ડેરીના હોલ ખાતે યોજાયો હતો. રવિકૃષિ મહોત્સવમાં ખેડૂતોને વિવિધ પાકોનું સમજણ તેમજ આધુનિક ખેતી પ્રદર્શન સહિત ટ્રીપ ઈરીગેશન માટે વેજાનિકો દ્વારા સમજણ આપવામાં આવી હતી. મહેસાણા તાલુકામાં વિવિધ યોજના હેઠળ લાભાર્થી ખેડૂતોને ચેકેનું વિતરણ કરાયું હતું ખેતીવાડી, બાગાયત અને પશુપાલન વિભાગના ૧૩૪

## અરવલ્લી કલેક્ટર કચેરી માર્ગનું નામ શ્રીરામ મત અપાયું

મોડાસા, તા.૩૧ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્ય મથક એવા મોડાસા શહેરના બસ સ્ટેન્ડ લીઠો પોલીસ યોદ્ધાથી લઈ મોડાસા આઈટીઆઈ સુધીના માર્ગને લોકો અવનવા જુદા જુદા નામે ઓળખતા હતા. પરંતુ હવે અરવલ્લી જિલ્લા ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા અને નગરપાલિકા પ્રમુખ અને સદસ્યો દ્વારા આ માર્ગનું નામ શ્રીરામ મત માર્ગ તરીકે અર્પણ કરાયું હતું. બસ સ્ટેન્ડ તરફથી આઈટીઆઈ તરફ જતા માર્ગને કલેક્ટર કચેરી માર્ગ, રામ પાર્ક રોડ, પંચજ્યોત રોડ, તેમજ અવનવા નામથી પોકારતા હતા ત્યારે આ માર્ગને મોડાસાના નવી નિમાયેલ નગરપાલિકાના મહિલા પ્રમુખ વનીતાબેન પટેલ તથા સુભાષભાઈ શાહ, આશિષભાઈ જયસ્વાલ, જયોત્સ્નાબેન કડિયા તથા નગરપાલિકાના અન્ય સદસ્યો સાથે ગાયત્રી પરિવાર હરિદ્વારથી આવેલ કિર્તનભાઈ દેસાઈ, બાયડથી આવેલ મનહરભાઈ પટેલ, તથા ગાયત્રી પરિવારજનો અને નગરપાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ એવા એસ.આર. પટેલ ના નામાકરણમાં હાજરી આપી અને દીપ પ્રાગટ્ય કરી ગાયત્રી પરિવારે સાલ ઓઢાડી, ફૂલછડીથી આવેલ મહેમાનોનું સ્વાગત કરી આ માર્ગને શ્રીરામ મત માર્ગ નામ અર્પણ શિલાન્યાસ કરી આ માર્ગનું નવું નામ આપ્યું હતું. સાથે ગાયત્રી પરિવારનાં કંસારા બંધુઓએ એવું જણાવ્યું હતું કે આજથી આ માર્ગના રહેવાસીઓએ પોતાના સરનામામાં શ્રીરામ મત માર્ગ તરીકે લખવાનું ભૂલશો નહીં.

## મેઘરજ નગર ખાતે સરકારી ગેસ્ટ હાઉસ તરફ જવાના માર્ગને નવીનીકરણ કરવા મામલતદારને આવેદનપત્ર અપાયુ

મોડાસા, તા.૩૧ મેઘરજ નગરની આમ જમતા ત્રણિમાન પોકારી ઊઠી છે. મેઘરજ નગરમાં છેલ્લા



દિશા તરફ સરકારી ગેસ્ટ હાઉસ તરફ જવાનો મુખ્ય માર્ગ આવેલો છે તે ઘણા સમયથી તૂટી ગયો છે. પરંતુ તંત્રના પેટનું પાણી પણ હાલ નથી અને આનો પરિણામે આ રસ્તા પર વારંવાર અકસ્માતો સર્જાય છે. આ રસ્તાની બાજુમાં ગટરનું પાણી પણ ઉભરાતું હોવાથી ગંદકી ફેલાય છે. જેના કારણે રોગચાળો ફેલાવવાની પણ સંભાવના છે. આ રસ્તાની સમસ્યાના કારણે

તેમજ વધુ તેજ ગતિએ ગુજરાતનો વિકાસ થાય તે માટે ગતિશીલ ગુજરાતના પ્રણેતા અને પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે અને કવિવિદ્ય પ્રયત્નો હાથ ધર્યાં છે.

